

五位中奖者现身说经验——

中大奖没有捷径 坚持才是“王道”

■记者金海燕报道

对大多数人来说,成功没有捷径。买彩票同样如此,中大奖也没有捷径,大多数购彩者只有踏踏实实坚持购彩,放平心态,才能最终迎来幸运的眷顾。在体彩超级大乐透和7星彩大奖得主当中,就有不少长期坚持投注最终命中大奖的人。他们的经历或许平凡甚至有点枯燥,但结局着实令人羡慕。

前不久,在福建漳州、上海嘉定、河南南阳、江苏无锡、重庆江北等地,分别有体彩大奖得主现身领奖。领奖时,五位大奖得主各自讲述了坚持购彩的经历。

福建漳州 1003 万得主——

“一组 7+2 复式,守了近一年”

1月27日,福建漳州购彩者郭先生和家人一道现身省体彩中心,领走大乐透1003万元大奖。

26日,在体彩大乐透第22012期开奖中,郭先生通过一张7+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1003万元。

据了解,郭先生的购彩的这组号码,由亲人们的年龄组成,比如03是他小儿子的年龄,07是大儿子的年龄,同时还包含了2个侄子的年龄,他守了近一年。



漳州 1003 万得主领奖

中奖彩票

对于奖金的使用,郭先生夫妇表示,将给两个孩子分别购

置房产,这样未来他们的压力会小很多。

上海嘉定 1000 万得主——

“买大乐透好几年,选号随心定”

1月27日,上海嘉定购彩者梁先生现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

24日,在体彩大乐透第22011期开奖中,梁先生通过一张8+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串。

“从来没想过自己能中一等奖,更没想到是在临近春节前给了我如此大的惊喜,再过几天就是我40岁生日,真是喜从天降!这两天工作特别忙,今天才特意抽空来领奖,拿着这笔奖金我还有点懵。”领奖时,梁先生坦

言,购买大乐透有好几年,每期购彩的金额完全随心走,几十元至几百元不等,投注的号码也是随当日心情决定,但是选号上会更多的倾向奇数号码,大大小小中过的奖中也以奇数居多,能这么多年坚持下来纯粹是因为热爱。

梁先生认为,每一张体育彩票都是一份希望,不仅让他有实现梦想的机会,也为社会公益事业贡献了力量,让平凡的生活更加丰富多彩,让他的精神世界更充实。



中奖彩票

河南南阳 632 万得主——

“买大乐透 15 年,守号一个月”

1月26日,河南南阳购彩者赵先生现身省体彩中心,领走大乐透632万元大奖。

10日,在体彩大乐透第22005期开奖中,赵先生通过一张8+2复式票,中出1注627万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金632万元。

“得知中了一等奖,我兴奋了三天没睡好觉。坚持买大乐透15年了,终于中了一等奖!我还反复确认了很多次,生怕自己这70岁

的老花眼看错了。”领奖时,赵先生激动地说,受疫情影响,他时隔半月才能到郑州领奖。

赵先生说:“我算是老购彩者,接触体育彩票20余年了,从大乐透上市销售就开始坚持买,到现在15年了。平时投注一张复式票,然后用机选追加的方式另外再购买一张10注的单式票,复式投注都是自己选的号,会守一段时间。这次中奖的号码就是我自己选的号码,守

了大概一个月左右。平时购彩会根据经济情况,宽裕了就多买点,紧张了就少买点,基本每期不落。”

说到奖金的用处,赵先生变得严肃起来,他说:“这笔钱对我来说太重要了,别看我年龄大了,在事业努力上可不输年轻人。2020年时候贷款做生意,结果赶上疫情,资金压力非常大。领了奖金后,可以缓解资金压力,睡个安稳觉了!”

长期不中 仍需坚持

坚持购彩,一年半载之内如果能中得理想奖项,显然是美事一桩。事实上,对大多数购彩者来说,长期购彩依然中奖寥寥,却是常态。那么,购彩者如果长期购彩不中奖,如何才能继续坚持下来呢?

首先,购彩者应该明白一个前提,买彩票不应该只是为了中大奖。彩票在赋予购彩者中奖机会的同时,还带来很多的附加体

验。正如上海嘉定1000万元得主所说的那样,买彩票本身就是播撒希望的种子,它不仅让人有实现梦想的机会,也为社会公益事业贡献了力量,让平凡的生活更加丰富多彩,让人们的精神世界更充实。

其次,选择适合自己的投注方式。在长期坚持购彩的人群当中,有不少属于守号一族。他们长期守着一组号码,期期购买,风雨

无阻。不仅如此,他们的选号或许还有着某些特殊的含义。守号或者是家人的生日号,或者有着其它特殊意义的号码,总之不是随意而选的号码。这也让购彩者有了长期坚持守号的动力。

再次,多和身边的购彩者沟通交流,收获中奖之外的乐趣。对一些购彩者来说,每天下班途中到体彩店坐一坐,和代销者或者身边的购彩者相互交流经验,买

支招

点彩票打发时间,是难得的休闲时光。可以说,买彩票,不仅仅是为了中大奖,随手作公益的同时,还起到了社交的作用。

最后,放平心态,将购彩当作一种日常。对大多数人来说,吃饭、睡觉、刷手机、买菜等行为是一种日常。买彩票同样也可以成为一种日常。上下班的途中、饭后散步途中,甚至是在买菜途中,都可以随手来上一张体育彩票。久

而久之,购彩这一行为就坚持了下来。重庆江北500万元得主,6年来,几乎每天都会陪爱人步行至体彩店,买上一张体彩7星彩,然后再步行回家。这一习惯,让她收获了500万元大奖。

总而言之,买彩票中大奖,是一场持久战,没有捷径可走。长期购彩未中奖,购彩者所能做的,不放弃的话,那就只有坚持这一选择了。

江苏无锡 500 万得主——

“7 星彩上市就买,守号没多久”

前不久,江苏无锡购彩者周先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

1月16日,在体彩7星彩第22007期开奖中,周先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为621981+7。

领奖时,周先生介绍说,他购彩多年,之前一直买7位数。2021年7星彩在江苏上市后,他了解到7星彩规则比7位数还要简单,于是把7星彩也列入了自己的购彩清单。周先生一般随机选号,有时候看到有眼缘的号码,也会拿来守号。当



中奖彩票

期周先生购买的这5注号码,是他前段时间随机选出的,当时感觉不错,就拿来守号,没想到没多久,就中了一等奖。

重庆江北 500 万得主——

“坚持 6 年,机选中 500 万”

日前,重庆江北购彩者胡女士现身市体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

1月23日,在体彩7星彩第22010期开奖中,胡女士通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为115839+0。

领奖时,胡女士说,这个大奖是她和老公用6年时间坚持“走”出来的,每天坚持步行半小时的好习惯,不仅让他们收获了健康,也斩获了体彩大奖幸运。

“6年前,我老公大病初愈,医生要求我每天陪他多走走路,以便加速他的复健。”胡女士表示,陪老公走路的第一天,刚好路过02155号体彩店的两人,都觉得折回应该已经达到复健所需要的运动量了。为了记下这个折回的位置,胡女士决定以旁边的体彩店作地标,而为了记下这个地标店,她决定进去买张彩票。“当时在代销者的推荐下,我机选买了张体彩7星彩,就此和这个体彩店,也和体彩7星彩,结下了6年



中奖彩票

的不解之缘。”胡女士表示,自那天开始的每天傍晚,她都会陪老公步行至02155号体彩店,买上一张体彩7星彩,然后再步行回家。

“这一机选,我就坚持了6年,从老7星彩,到2020年上市的新7星彩,我是一期没有落下。”胡女士表示,期间她小奖也中过不少次,这样的中奖经历,既为老两口平淡的生活增加了乐趣,也让他们每天都充满了希望,日子过得很有盼头。